
意見交換会アンケート結果について

（１）お住まい

市内 市外

10 0

（２）年齢

２０代以下 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上

0 0 0 1 2 7

（３）性別

男　　 女

5 5

（４）市議会に関することで見たことがあるものについて（重複回答あり）

本会議傍聴
インターネット
中継・録画

委員会傍聴 議会だより
議会傍聴
よびかけ隊

市議会
ホームページ

その他

1 2 0 7 0 2 0

（５）意見交換会の内容について

大変
良かった

良かった
どちらとも
いえない

あまり
良くなかった

悪かった 回答なし

4 5 0 0 0 1

（６）ご意見・ご提言

〇文化協会に対する理解を本当に持っていただけましたか。また、意見交換会を催してください。

〇もっと話し合えばお互いに協力ができ、より一層有意義なものになっていくと思います。次回を楽しみに
しています。

〇お話を聞いていただき、良かったと思います。

　２月９日に行いました議会と泉大津市文化協会との意見交換会には１２名の方に参加いただき、１０
名の方からアンケートの回答がありました。

〇今後もこのような機会をつくり出して、よりよい泉大津になるよう文化協会が貢献できるようにしたいで
す。

〇相互のわからなかった点や思いが、意見を述べ合うことによって新しい方向性が見えたり、理解が進ん
だ点については大変良かったと思います。具体的な方策や試行についての議員さんの意見が聞けたこと
はありがたかったと考えます。

〇次回も意見交換会期待しています。

〇形式に終わらず議論できたこと喜んでいます。


